



平成 20 年 2 月 28 日

各位

社名	株式会社ハウスイ
代表者名	代表取締役社長 須山博行
コード番号	1352(東証第一部)
問合せ先	取締役管理部長 小林留一
電話番号	03 3297 8199

社名	中央冷凍株式会社
代表者名	代表取締役社長 乃美昭俊
問合せ先	常務取締役 中根 晟
電話番号	03 3543 3536

社名	日本水産株式会社
代表者名	代表取締役社長 垣添直也
コード番号	1332(東証第一部)
問合せ先	総務部長 佐藤高輝
電話番号	03 3244 7181

社名	中央魚類株式会社
代表者名	代表取締役社長 伊藤裕康
コード番号	8030(東証第二部)
問合せ先	取締役副社長 山本尚二
電話番号	03 3541 2500

(訂正)「水産物の流通機能強化に向けた取組みについて」の一部訂正

1月10日発表しました「水産物の流通機能強化に向けた取組みについて」の5ページ(3)合併に係る割当の内容)について、中央冷凍の株式1株に対しハウスイ株式45.5株を割当交付する内容に変更はありませんが、合併比率の数値の記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正前

会社名	ハウスイ	中央冷凍
合併比率	<u>45.5</u>	<u>1</u>

これにより、中央冷凍の株式 1 株に対しハウスイ株式 45.5 株を割当交付いたします。

訂正後

会社名	ハウスイ	中央冷凍
合併比率	<u>1</u>	<u>45.5</u>

これにより、中央冷凍の株式 1 株に対しハウスイ株式 45.5 株を割当交付いたします。

以 上